

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**66858** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Tráfico. Objeto: Servicio de mantenimiento de las instalaciones existentes en las dependencias oficiales de las Jefaturas Provinciales de Tráfico ubicadas en la CCAA de Aragón, Cataluña, Valencia y Murcia. Expediente: 2DGT00000086.*

Respecto al anuncio de licitación publicado en el BOE núm.256, de 24 de octubre de 2017, en el punto 1.c) 8 Fecha límite de obtención de documentación e información. Donde dice 13 de noviembre de 2017, debería de decir 11 de diciembre de 2017. En el punto 8.a) Fecha límite de presentación. Donde dice 13 de noviembre de 2017, debería de decir 11 de diciembre de 2017. En el punto 9.d) Fecha y hora: 22 de noviembre de 2017, debería de decir 20 de diciembre de 2017.

Madrid, 8 de noviembre de 2017.- Subdirectora Adjunta de Administración Económica, por delegación del Director General de Tráfico (Resolución de 5/12/2000, BOE 16/12/2000).

ID: A170081935-1